

CJ-1 Literatura

(Anotace k sadě 20 materiálů)

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
1.	CJ-1_01	Shakespeare Romeo a Julie	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Romeo a Julie. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu světové literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
2.	CJ-1_02	Hugo Chrám Matky Boží v Paříži	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Chrám Matky Boží v Paříži. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu světové literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
3.	CJ-1_03	Gogol Revizor	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Revizor. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu světové literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
4.	CJ-1_04	Mácha Máj	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Máj. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
5.	CJ-1_05	Erben Kytice	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Kytice. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
6.	CJ-1_06	Havlíček Tyrolské elegie	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Tyrolské elegie. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
7.	CJ-1_07	Neruda Povídky malostranské	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Povídky malostranské. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
8.	CJ-1_08	Rolland Petr a Lucie	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Petr a Lucie. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu světové literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
9.	CJ-1_09	Remarque Na západní frontě klid	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Na západní frontě klid. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu světové literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
10.	CJ-1_10	Styron Sophiina volba	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Sophiina volba. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu světové literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
11.	CJ-1_11	Coelho Alchymista	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Alchymista. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu světové literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
12.	CJ-1_12	Dyk Krysař	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Krysař. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
13.	CJ-1_13	Čapek RUR	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla RUR. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
14.	CJ-1_14	Vančura Rozmarné léto	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Rozmarné léto. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
15.	CJ-1_15	Lustig Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
16.	CJ-1_16	Hrubín Romance pro křídlovku	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Romance pro křídlovku. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
17.	CJ-1_17	Hrabal Ostře sledované vlaky	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Ostře sledované vlaky. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
18.	CJ-1_18	Pavel Smrt krásných srnců	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Smrt krásných srnců. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
19.	CJ-1_19	Viewegh Báječná léta pod psa	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Báječná léta pod psa. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.
20.	CJ-1_20	Šulc Dva proti Říši	Materiál obsahuje pracovní list určený k rozboru textu. Pracuje s ukázkou z uměleckého díla Dva proti Říši. Následují úkoly vztahující se jak k samotné ukázce, tak i k širšímu kontextu autorovy tvorby, včetně zasazení díla do kontextu české literatury. Součástí materiálu je i možné řešení, tedy odpovědi na zadané otázky. Pracovní list je vhodný jako příprava k ústní části společné maturitní zkoušky z českého jazyka.